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El Oso 
Tango Feroz

Introduccion : D - Gsus7 - Em7 - Ad4 - A

    D           Ad3            Bbm7
Yo vivia en el bosque muy contento

    Em7                   Ad4  A  
caminaba, caminaba sin cesar

      D           Ad3           Bbm7
las mañanas y las tardes eran mias

     Em7                      Asus4
a la noche me tiraba a descansar.

(Se repite la estructura de la cancion)
        D    Ad3                     Bbm7 
Pero un dia, vino el hombre con sus jaulas

      Em/G                      Asus4  Ad2                    
me en encerro y me llevo a la ciudad

      D          Ad3           Bbm7
El el circo me enseñaron las piruetas

      Em/G                   Asus4  Ad2
y yo asi perdi mi amada libertad.

(se repite)

Conformate me decia un tigre viejo
nunca el techo y la comida han de faltar,
solo exigen que hagamos las piruetas
y a los chicos podamos alegrar.

D     Ad3         Bbm7
Han pasado cuatro años de esta vida

       Em/G                    Asus4   
con el circo recorri el mundo asi

     D              Ad3        Bbm7
pero nunca pude olvidarme del todo

       Em/G                        Asus4  A
de mis bosques, de mis tardes y de mi.

F#m               Bbm7  Em7                   Asus4      



En un pueblito alejado alguien no cerro el candado

F#m               Bbm7  Em/G           Asus4  Ad2
Era una noche sin luna y yo deje la ciudad

      D          Ad3         Bbm7   
Ahora piso yo el suelo de mi bosque

     Em/G                    Asus4  Ad2
otra vez el verde de la libertad

       D         Ad3            Bbm7 
estoy viejo pero las tardes son mias

         Em/G     Asus4     Ad2         D  F#m  Bbm7  
Vuelo al bosque, estoy contento de verdad...

Em/G  Asus4  Ad2  ---   D - Gsus7 - Ad4 - A - D
LA.....

Nota : Los acordes son lo mas parecidos posibles, pero se
pueden remplazar por los acordes mas simples (G , Em , Bm ,..)en
caso que se hagan dificiles de tocar.

 D          = X 0 0 2 3 2
 Ad3        = 0 4 x 2 2 0
 Bbm7       = 1 1 3 1 2 1
 Em/G       = 0 2 2 0 3 3
 Ad4        = 0 0 2 2 3 0
 A          = 0 0 2 2 2 0
 Em7        = 0 2 2 0 3 0
 Asus4      = 0 0 2 2 3 5
 Ad2        = 0 0 2 2 2 5
 F#m        = 2 4 4 2 2 2
 Gsus7      = 3 x 0 0 3 2


